
Super Glue 
Perfect Pen 
CARACTERISTICI

LOCTITE® Perfect Pen este un adeziv gel instant 
cu o singură componentă, ambalat într-un stilou flexibil 
eficient pentru o dozare exactă. Formula fără curgere poate fi 
utilizată pe suprafeţe verticale sau suspendate. Este concepută 
pentru utilizare în aplicaţii casnice şi formează lipituri puternice 
între materiale variate. Este adezivul ideal pentru lipirea 
unor materiale precum materiale plastice*, cauciuc, metale, lemn, 
ceramică, piele, material textil, carton şi hârtie. 
* Cu excepţia PE, PP, PTFE.
Timp de lipire: adeziune iniţială în 5 până la 30 de secunde, 
în funcţie de suprafață.
Rezistenţă lipire (ISO 4587): 10 - 20 N/mm2 (rezistenţă la forfecare) 
în 12 - 24 de ore, în funcţie de suprafaţă. Este rezistent la apă, 
conform standardului SR EN204-D3, iar suprafeţele ceramice lipite 
cu acest adeziv pot rezista la >50 de cicluri în maşina de spălat 
vase (în condiţii de laborator controlate).

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE

Asiguraţi-vă că toate suprafeţele ce urmează a fi lipite sunt 
curate şi uscate şi se potrivesc una peste cealaltă.
Evitaţi contactul adezivului cu pielea.
Înşurubaţi duza în sensul acelor de ceasornic pe bază, până 
când nu se mai aude nici un clic. Înlăturaţi capacul. 
Apăsaţi uşor cele două porţiuni de cauciuc de pe stilou, pentru a 
aplica o cantitate minimă de LOCTITE® Perfect Pen pe una 
dintre suprafeţele de lipit.
Uniţi imediat suprafeţele şi aplicaţi presiune cu mâna timp de 
cel puţin 1 minut.
Lăsaţi timp de 10 minute sau de preferat peste noapte pentru a 
permite formarea unei legături cât mai puternice.
Evitaţi deversările şi protejaţi suprafeţele de lucru.
Pentru cele mai bune rezultate, lipirea trebuie efectuată la 
temperatura camerei (15-30°C), şi într-un mediu cu o umiditate 
relativă minimă de 30%.
Pentru o durată de viaţă optimă a produsului, ştergeţi duza cu un 
şerveţel pentru a înlătura excesul de adeziv, puneţi înapoi 
capacul, şi depozitaţi într-un loc răcoros şi uscat.

DATE TEHNICE

LIMITĂRI

DEPOZITARE

SĂNĂTATE ŞI SIGURANŢĂ

Compoziţie                            Cianoacrilat de etil
Aspect                                          Lichid transparent
Densitate                                          1.1 g/cm3 @ 20 °C
Vâscozitate                             Gel fără curgere
Ambalaj                                          Stilou flexibil 3g / 4g
Siguranţă                            Vezi FTS 1590823
Termen de
valabilitate:                            30 de luni nedeschis

Nu utilizaţi pe suprafeţe prăfuite, murdare sau umede.
Nu este potrivit pentru lipirea suprafeţelor din 
polipropilenă, polietilenă, PTFE, cauciuc siliconic, sticlă, 
suprafețe glazurate, piele foarte fină sau spume.
Nu utilizaţi niciodată pentru lipirea obiectelor destinate 
depozitării de lichide fierbinţi.
Performanţe optime de lipire sunt obţinute în medii uscate.

Depozitaţi într-un loc răcoros, uscat, ferit de copii.

Înainte de a utiliza produsul, consultaţi Fişa tehnică de date 
aferentă, disponibilă la cerere.


